



ABC maziva d.o.o.

Milutina Milankovića 23
11070 Novi Beograd
Srbija

Tel: 011/7111 600
Fax: 011/7111 534

web: www.abcmaziva.com
e-mail: office@abcmaziva.com

PIB: 107168410

Tekući račun: 160-374543-95
Banka Intesa

Stupanje na snagu CLP propisa (propis EC 1272/2008 o klasifikaciji, označavanju i pakovanju supstanci i proizvoda – razdoblje prilagođavanja.

CLP (Classification, Labelling and Packaging) je novi način označavanja na Sigurnosno-tehničkim listama (STL) i pakovanjima koji postepeno zamenjuje stari način označavanja (propisi Dangerous Substances Directive 67/548/EE i Dangerous Preparations Directive 1999/45/EC). Od početka Juna 2015 CLP će biti jedini važeći propis za klasifikaciju, označavanje i pakovanje supstanci i proizvoda.

Jun 2015 je krajnji rok ali neke STL i pakovanja mogu i pre tog roka biti usklađeni sa novim CLP pravilnikom. Pri tome je u prelaznom periodu dozvoljeno koristiti i novi i stari način označavanja kako na STL-ovima tako i na pakovanjima.

Prilikom primene novog načina označavanja nastojimo da nove oznake i STL-ovi budu što sličniji starima ali kod nekih proizvoda ipak će doći do promena oznaka. Do promene oznaka dolazi u slučajevima kada proizvod u sastavu ima neku štetnu materiju koja po starom načinu označavanja nije trebalo imati posebnu oznaku opasnosti a zbog strožijih kriterijuma novog označavanja po CLP-u ta materija (tj. proizvod koji je sadrži) mora imati oznaku opasnosti. Pri tome je važno napomenuti da se u ovom slučaju ne radi o promeni proizvoda (sastava ili formulacije proizvoda) već samo o promeni u načinu označavanja.

Nove strožije oznake mogu uticati na propisane načine postupanja sa proizvodom (skladno pravilima o zaštiti okoline ili sigurnosti na radu).

Zbog toga što nam je sigurnost radnika i zaštita okoline prioritet uvek smo nastojali da budemo proaktivni kada se radi o sigurnosti naših proizvoda. Iz tog razloga ne čekamo propisani krajnji rok za primenu novih propisa već i pre tog roka prilagođavamo STL-ove i oznake na pakovanjima i o tome obaveštavamo naše kupce kako bi oni imali dovoljno vremena i potrebne informacije da prilagode svoje poslovanje.

Slobodno nam se obratite ukoliko imate pitanja ili su vam potrebne dodatne informacije.

Ovlašćeni distributer

